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Ata da 34a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de Dezembro de 2018. 

Aos quatro dias do mês de Dezembro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2 a

Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Beatriz 
Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
José Victor Coutinho da Costa, Mislene Conceição dos Santos, 
Claudia Batista Gregório Mendonça, José Antônio Martins Filho e 
Denilson de Souza Guimarães. Com a presença da maioria dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a 
leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida e submetida ao 
Plenário foi aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 
que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVETS n°27/2018 — do 
Gabinete do Vereador Ediel, que comunica e justifica a sua ausência 
na presente Sessão Projeto de Lei n'204/2018 — promovente 
Vereadora Beatriz Leite, que denomina praça pública Roseniere 
Soares de Albuquerque, localizada no bairro Baixo Grande, neste 
município. Projeto de Lei n°203/2018 -- promovente Vereadora Beatriz 
Leite, que denomina praça pública Agilson Sampaio dos Santos, 
,ocalizada no Bairro Baixo Grande, neste município. Projeto de Lei 
n°205/2018 — promovente Vereador Vitinho, que dá nova redação ao 
Artigo 1° da Lei n°1377, de 02 de dezembro de 1999, que institui os 
honorários de cargas e descargas nos estabelecimentos comerciais e 
bancários no Centro da Cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio 
de Janeiro e dá outras providências. Indicação n°825/2018 — 
ipromovente Vereador `Atinha, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
Junto a Secretaria competente pela municipalização do prédio da 
Escola Estadual Vital Brazil, utilizando este espaço para a abertura de 
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cursos profissionalizantes (escola técnica), no Bairro Ponta do 
Ambrósia, neste município. Indicação n°793/2018 — promovente 
Vereador Bruno Costa, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a 
Secretaria de Meio Ambiente, para que tome providências referentes a 
colocação de tampas e a limpeza nos bueiros na extensão da Rua 
Tancredo Neves (em frente ao Mercado Ideal), e Rua Agenor de 
Medeiros, ambas localizadas no Bairro Porto do Carro, neste 
município. Indicação n'830/2018 — promovente Vereador Vitinho, que 
indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente pelo 
serviço de Patrolamento, na Rua Turibio Rodrigues da Fonseca, no 
Bairro Baixo Grande, neste município. Fim do Expediente, e não 
havendo orador inscrito o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 15 
minutos de acordo com Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os 
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 10 Secretário 
que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Mislene 
Conceição dos Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, José 
Antônio Martins Filho e Denilson de Sou2:a Guimarães, deixando 
de comparecer o Vereador Ediel Teles dos Santos cuja ausência 
foi justificada através de Oficio. Dando prosseguimento, o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. 10 Secretário, que fizesse a leitura das 
matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida a 
apreciação do Plenário: Em Discussão e 11a Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Educação e Saúde 
Pública, ao Projeto de Lei n°198/2018 — ce autoria da Vereadora 
Claudinha, que dispõe sobre a obrigatoriedade da Secretaria Municipal 
de Educação a garantir a continuidade de estudo de forma domiciliar 
as estudantes gestantes e lactantes impossibilitadas de comparecer a 
Unidade Escolar. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento n°179/2018 — promovente Vereadora Bia, que concede 
Moção de Aplausos para a Academia Askkan. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento n°182/2018 promovente Vereadora Bia, que 
concede Moção de Aplausos para a Aldeia Bike MTB. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
Votação Única o Requerimento n°180/2018 — promovente Vereadora 
Leni, que concede Moção de Aplausos à pessoa que menciona. Foi o 
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mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e Votação Única o Requerimento n°181/2018 — 
promovente Vereadora Mislene, que concede Moção de Aplausos a 
oessoa que menciona. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, e verificado o Livro de 
Inscrição, assomou a tribuna o Vereador Zezinho, para agradecer o 
Executivo pelas informações fornecidas ao mesmo, sobre a matéria 
que trata da Estrutura Organizacional do Município, além de tecer 
comentários sobre a matéria do Orçamento, pontuando algumas 
questões pendentes, a seu ver. O mesmo ainda criticou a quantidade 
excessiva de cargos de Coordenadores, sugerindo falta de 
planejamento por parte da gestão do Executivo. Logo após, a 
Vereadora Claudinha assomou a tribuna, corroborando com as 
palavras do Vereador Zezinho em sua fala, chamando a atenção do 
Executivo quanto as prioridades no município, principalmente á Saúde. 
A mesma, ainda mostrou preocupação quanto o Orçamento da 
Educação, para 2019, expondo seus argumentos. Pela Ordem, o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. Francisquinho que solicite a vinda de um 
representante, para dar explicações, quanto ao Orçamento da 
Educação ( com base no discurso da Vereadora Claudinha) e sobre o 
Orçamento Geral ( com base nas pa avras dc Vereador Zezinho). Pela 
Ordem, o Vereador Zezinho sugeriu que o Presidente convocasse a 
Controladora do município, para esc arecimentos junto a Comissão de 
Finanças e Orçamento, senco este pedido, posteriormente colocado 
em votação e aprovado pelo colegiada Não havendo mais orador 
nscrito, e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o 
dia 06 de dezembro, 5' Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador 
José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2' Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 04 de dezembro de 2018. 
;Dois mi l e dezoi to).x.x x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador Br ndonça da Costa 
- Presidente-

NNui 
Vereadora 1.19h1-Als eida 5‘"SdNia antos 

- Vice-Presidente - 
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Vereador José Kntóhio Martins Filho 
-1° 

Vereadora Claudia Ba,fÍfá Gfregório Mendonça 
- 2a

• 

é 

4 


